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VŠEOBECNÉ ÚDAJE  

Obchodné meno a sídlo spoločnosti 

Obchodné meno: R – 3S, s.r.o. 

Sídlo: Šafárikova  6 

 048 01 Rožňava 

IČO: 36 734 241 

 

Spoločnosť R – 3S, s.r.o. bola založená 25.01.2007 a do obchodného registra vedeného Okresným súdom 

Košice I  bola  zapísaná dňa 03.02.2007 do oddielu  Sro, vložka č. 19313/V.  

Spoločnosť vykonávala z predmetu podnikania zapísaného v obchodnom registri tieto hlavné činnosti: 

- stavebná  činnosť  

Údaje o konsolidovanom celku 

Spoločnosť nie je súčasťou konsolidovaného celku. 

Priemerný počet zamestnancov počas účtovného obdobia 

Názov položky
Bežné účtovné 

obdobie

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 4

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná záverka, z toho: 3

počet vedúcich zamestnancov 1  
 

INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH   

Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola vypracovaná v súlade so zákonom  č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve a Opatrením MF 

SR č. MF/15464/2013-74 v znení neskorších zmien, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o usporiadaní, 

označovaní a obsahovom vymedzení položiek individuálnej účtovnej závierky a rozsahu údajov určených 

z individuálnej účtovnej závierky na zverejnenie pre mikro účtovné jednotky. Funkčnou menou pre 

vykazovanie je €. 

Táto účtovná závierka bola vypracovaná na základe historických cien a za predpokladu nepretržitého trvania 

účtovnej jednotky, t.j. vychádza z predpokladu, že spoločnosť bude realizovať svoje aktíva, záväzky 

a dohody v rámci riadneho chodu svojej činnosti.  

Zostavenie tejto účtovnej závierky si vyžaduje, aby vedenie spoločnosti robilo určité odhady, ktoré majú 

vplyv na vykazované  hodnoty aktív a pasív spoločnosti a vykazované  náklady  výnosy za vykazované 

obdobie. Budúce udalosti a ich vplyvy sa nedajú predvídať s určitosťou, preto pri výskyte nových udalostí sa 

skutočné výsledky môžu líšiť od  účtovných  odhadov. V účtovnej závierke sa použili tieto kľúčové odhady a 

predpoklady: 

 hodnotenie, či úhrada pohľadávok nie je pochybná (tvorba opravných položiek),  

 odhad rezerv,  

  

Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov 

a) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný  majetok 

Ocenenie pri obstaraní 

Dlhodobý  hmotný majetok  sa vykazuje v obstarávacích cenách mínus oprávky a straty zo zníženia 

hodnoty (opravné položky). Obstarávacia cena zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním 

( prepravu, montáž  a pod.).  
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Zásoby  

Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s 

obstaraním (prepravu, provízie, skonto a pod.).  Nakupované zásoby sa pri úbytku oceňujú váženým 

aritmetickým priemerom z obstarávacích cien (alebo metódou FIFO). 

Zásoby vlastnej výroby sa oceňujú na úrovni  vlastných  nákladov. Vlastné náklady zahŕňajú priame 

náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych nákladov 

bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do 

vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové 

náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích 

zdrojov. 

Ku dňu zostavenia účtovnej závierky sa zásoby hodnotia, či nenastalo  zníženie ich hodnoty. Zníženie sa 

zistí porovnaním účtovnej hodnoty s čistou realizačnou hodnotou, čo je predpokladaná predajná cena 

(znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a predpokladané predajné náklady). Ak je čistá 

realizačná hodnota nižšia ako účtovná hodnota zásob, zaúčtuje sa tvorba opravnej položky do nákladov 

(505) vo výkaze ziskov a strát. Na tom istom účte sa premietne ich zúčtovanie v prípade, že pominuli 

dôvody na zníženie hodnoty. 

Pohľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky 

nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou, vrátane nákladov 

súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky (tvorbou 

opravnej položky). 

Krátkodobý finančný majetok 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje 

opravnou položkou. Bankové kontokorentné účty, ktoré sú splatné na požiadanie a ktoré majú kreditný 

zostatok sa vykazujú v záväzkoch. 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 

zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

Záväzky vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov 

Rezervy sa tvoria na budúce straty a záväzky, u ktorých je viac než pravdepodobné, že nastanú na základe 

minulých udalostí a ktoré sa dajú odhadnúť. Tvorba sa účtuje na príslušný nákladový účet s výnimkou 

tvorby rezervy na reklamácie, skontá a rabaty. Rezervy sa zaúčtujú vtedy, keď existuje právna alebo 

konštruktívna povinnosť ako výsledok minulých udalostí, je pravdepodobné, že bude  treba použiť zdroje, 

ktoré predstavujú ekonomické úžitky na usporiadanie tejto povinnosti a je možné spoľahlivo odhadnúť 

sumu povinnosti. 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 

obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, 

uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 

dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

Daň z príjmov sa skladá zo splatnej dane a z odloženej dane. Splatná daň z príjmov sa počíta vo výške   

23 % daňového základu, ktorý sa vypočítal úpravou účtovného výsledku hospodárenia pred daňou o 

pripočítateľné a odpočítateľné položky.  

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty, sú  znížené o zľavy a zrážky (rabaty, 

bonusy, skontá, dobropisy a pod.) bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o 

dodatočne uznanú zľavu.  
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Spôsob zostavenia odpisového plánu pre dlhodobý  majetok 

Dlhodobý hmotný majetok  /DLHM/ 

     

Odpisy dlhodobého hmotného  majetku sú stanovené individuálne vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 

používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebovania. Odpisovať sa začína počnúc mesiacom 

zaradenia  majetku do používania pri uplatnení metódy lineárneho odpisovania.  

Dlhodobý hmotný majetok obstaraný formou leasingu sa účtuje v majetku nájomcu vo výške istiny. Istinou 

sa rozumie celková suma dohodnutých platieb znížená o nerealizované finančné náklady. Majetok sa 

odpisuje rovnomerne počas doby trvania prenájmu. 

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

Dlhodobý hmotný majetok
Predpokladaná doba 
používania v rokoch

Metóda odpisovania
Ročná odpisová 

sadzba v %
OS 1 - Kanc. stroje a počítače, dopr.prostriedky 3 - 4 lineárna 25,0 - 33,3
OS 2 - Stroje, prístroje a zariadenia 6 - 8 lineárna 12,5 - 16,6
OS 3 - Drobné stavby, zdvíhacie zariadenia, zásobníky 12 - 15 lineárna 6,6 - 8,3
OS 4 - Bnudovy, haly, stavby 30 - 40 lineárna 2,5 - 3,0
Dlhdodobý drobný hmotný majetok 24m lineárna 1/24 mesačne

 

 

Dlhodobý hmotný  majetok, ktorého obstarávacia cena je  1 700,- € a nižšia, spoločnosť pri obstaraní účtuje 

priamo do nákladov. Spoločnosť nevedie evidenciu tohto majetku. V súčasnej dobe má spoločnosť plne 

odpísaný investičný majetok 

 

INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 

Informácie o nákladoch a výnosoch 

Najvýznamnejšie nákladové položky boli náklady súvisiace so stavebnou činnosťou a osobné náklady. 

Žiadne výnimočné náklady spoločnosti nevznikli. 

Informácie o záväzkoch 
Záväzky zo zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov spoločnosť neeviduje a ani žiadne záväzky 

nie sú zabezpečené. 

Informácie o orgánoch účtovnej jednotky 

      Členom štatutárneho orgánu nebola poskytnutá pôžička, na súkromné účely neboli použité žiadne finančné  

      Prostriedky. 

Informácie o povinnostiach účtovnej jednotky 

      Účtovná jednotka neeviduje povinnosti, ktoré nie sú evidované v súvahe. 

 

 

 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 


